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Převod čísla ze soustavy dvojkové do soustavy osmičkové
Převod mezi těmito dvěma soustavami se provede tak, že číslo ve dvojkové soustavě rozdělíme do skupin po třech číslicích. Po té se vyjádří hodnota každé skupiny čísel, jakou by měla v soustavě osmičkové. Hodnoty čísel sepíšeme tak jak za sebou následují. Na rozdíl od převodu ze soustavy desítkové do soustavy dvojkové, kde se hodnoty pozic sepisují v opačném pořadí.
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Převod čísla ze soustavy osmičkové do soustavy dvojkové
Převod ze soustavy osmičkové do soustavy dvojkové, je stejný jako převod ze soustavy dvojkové do soustavy osmičkové. Jediný rozdíl je v přesně opačném postupu. To znamená, že hodnoty jednotlivých pozic čísla v osmičkové soustavě vyjádříme hodnotou v soustavě dvojkové a sepíšeme je tak, jak jdou za sebou.

Příklad:

	247564328 =
	2
	4
	7
	5
	6
	4
	3
	2
	

	
	↓
	↓
	↓
	↓
	↓
	↓
	↓
	↓
	

	
	010
	100
	111
	101
	110
	100
	011
	010
	= 0101001111011101000110102


Střední škola, Bohumín, příspěvková organizace,

Husova 283, 735 81 Bohumín

www.sosboh.cz


[image: image1.jpg]